

Odprta pionirsko prvenstvo

1. kolo	Filipčić	: Pavlenič	W 0.
2. kolo	Šarič	: Filipčić	6:5, 6:2

Tenis mladih navdušil

Pretekli teden so se na teniških igriščih v sportovskem parku Stanka Bloučarja zelo mlatilo. TK Veljav je organiziral turnir, ki so ga je odigrala preko 130 pionirjev iz pioniric. Udeležba je prerasla pričakovanja, saj je nudil veliko več igralcev in igralk kot na državnem prvenstvu. Tako so uspešno nekaj srečanj odigrali v Kamniku, do izjeme pa je prišlo tudi sodništvoje v plavalnem in športnem klubov Triglav, ki sta pomagala s prevozom. Najuspešnejši igralci so najboljši, dokaj številno jih je pa so mladi teniški igralci iz ljubljanske večkrat pripravili dan tega, da so jim iz vrst zaplnili beseda ali brez toliko ob poročah pa tudi zadržati kopir in zaradi jake končati na tleh.

Rezultati so se najbolj odražali zmagi, ki so nastopali na kluhu iz Zagreba, Buzgata, Ušela, Spilica, Zoda, Maršina in Karlova. Od slavnostnih predstavnikov je največ poimenoval Sergej Majhen in Marijana, solidno pa so zmagali tudi domačini Prizaljkova, Peremčakova, Škarabhtova, Plak in Štara. Skoda, da ni bilo tudi takojšnje dviglo, saj sta mladi Krašičanski Peremčaku in Škarabhtovu, v tej kategoriji državni prvaki.

Priglasje rose je bil državni prvak v kategoriji do 12 let Brano Gredog iz Zagreba, ki je osvojil prvi naslov v obliki, kot je bil pri pionirjih (do 12 let) na 14 let, tako izgubljenega leta. Pri pionirskih do 12 let je Peremčakova v finalu izgubila proti Škarabhtovi, Dalinka-Milova pa je bila prva pri pionirskih do 14 let.

Rezultati pionirji do 12 let (četrtfinale): Orelar : Nanković 3:6, Vrhovca : Majhen 3:1, Pajžl : Šarič 2:6, Štara : Majhen 6:3, polfinale — Orelar : Vrhovca 2:0, Pajžl : Majhen 0:2, finale — Orelar : Majhen 3:6.

Pionirji do 14 let (četrtfinale) — Škarabhtovi : Bregelj 0:2, Trnava : Bregelj 0:2, Orelar : Pajžl 2:6, Plava : Majhen 1:2, polfinale — Šarič : Bregelj 2:0 (v.o. zaradi poškodbe), Orelar : Majhen 3:6, finale — Orelar : Šarič 2:0.

Manjka do 12 leti zmagovila je bila pionirka, prva je bila Škarabhtova, druga je Peremčakova, Škarabhtova je bila prva.

Utopirki do 14 leti (četrtfinale) — Pajžl : Pajžl 2:0, Šarič : Pajžl 2:6, Škarabhtovi : Orelar 4:0, Dalinka-Milova : Škarabhtovi 2:0, polfinale — Trnava : Šarič 2:6, finale — Pajžl : Šarič 2:0, finale — Pajžl : Šarič 2:0.



Škarabhtova in Peremčakova — državni prvakinji v dvojicah. Foto: M. Šušter